Информация
о проведении общероссийского дня приёма граждан
14 декабря 2015 года
    В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приёмной Президента Российской Федерации по приёму граждан в городе Москве, приёмных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее – приёмные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – государственные органы) и в органах местного самоуправления.

    С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный приём заявителей, пришедших в соответствующие приёмные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта), по адресу: Смоленская область, Велижский район, д. Печенки, Администрация Печенковского сельского поселения.

    В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный приём заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приёма в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приёма граждан.

    Информация об адресах проведения 14 декабря 2015 года приёма заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный приём» раздела «Обращения» (http://letters.kremlin.ru/receptions), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.

Предварительная запись по телефону: 8 (48132 2-53-47)

К компетенции Администрации Печенковского сельского поселения относится:
осуществление муниципального контроля в области использования особо охраняемых природных территорий местного значения (Особо охраняемые природные территории. Заповедники);

обеспечение сохранности библиотечных фондов межпоселенческих библиотек (Библиотеки, Дома культуры, кинотеатры);

создание условий для обеспечения поселений, входящих в состав муниципального района, услугами организаций культуры (Управление в сфере культуры);

участие в минимизации последствий проявлений терроризма на территории муниципального района (Социальная защита пострадавших от стихийных бедствий, чрезвычайных происшествий, терактов);

дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района (Строительство и реконструкция объектов железнодорожного, авиа- и водного транспорта, дорог.  Дорожное хозяйство);

организация ритуальных услуг (Ритуальные услуги);

организация мероприятий по гражданской обороне (Гражданская оборона. Состояние войны. Военное положение. Мобилизация. Гражданская оборона. Территориальная оборона);

осуществление мероприятий по гражданской обороне (Состояние войны. Военное положение. Мобилизация. Гражданская оборона. Территориальная оборона);

содействие развитию малого предпринимательства (Развитие предпринимательской деятельности, малый и средний бизнес. Социально-экономическое развитие муниципальных образований);

принятие устава муниципального образования (Деятельность органов местного самоуправления и его руководителей);

внесение в устав муниципального образования изменений (Деятельность органов местного самоуправления и его руководителей);

внесение в устав муниципального образования дополнений (Деятельность органов местного самоуправления и его руководителей);

издание муниципальных правовых актов (Представительные органы местного самоуправления);

формирование муниципального заказа (Муниципальные конкурсы. Муниципальные аукционы. Публичное обсуждение заказов. Муниципальные закупки, конкурсы, аукционы);

размещение муниципального заказа (Муниципальные конкурсы. Муниципальные аукционы. Публичное обсуждение заказов. Муниципальные закупки, конкурсы, аукционы);

организационное обеспечение подготовки муниципальных выборов (Выборы в органы местного самоуправления);

организационное обеспечение проведения муниципальных выборов (Выборы в органы местного самоуправления);

материально-техническое обеспечение подготовки муниципальных выборов (Выборы в органы местного самоуправления);

материально-техническое обеспечение проведения муниципальных выборов (Выборы в органы местного самоуправления);

организационное обеспечение подготовки местного референдума (Референдумы местные);

организационное обеспечение проведения местного референдума (местные референдумы);

материально-техническое обеспечение подготовки местного референдума (Референдумы местные);

  материально-техническое обеспечение проведения местного референдума (Референдумы местные);

 сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа (Культура и ее материальная база. О работе руководителей органов и учреждений культуры);

участие в минимизации и ликвидации последствий проявлений терроризма в границах городского округа (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

установление местных налогов поселения (Федеральные, региональные, местные налоги и сборы);

отмена местных налогов поселения (Федеральные, региональные, местные налоги и сборы);

охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения (Культура и ее материальная база. О работе руководителей органов и учреждений культуры. Национальное культурное наследие народов России. Библиотеки, Дома культуры, кинотеатры);

обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры (Культура и ее материальная база. О работе руководителей органов и учреждений культуры);

создание аварийно-спасательных служб на территории поселения (Гражданская оборона);

формирование бюджета поселения (Доходы местных бюджетов. Расходы местных бюджетов. Социально-экономическое развитие городских и сельских поселений утверждение бюджета поселения);

исполнение бюджета поселения (Доходы местных бюджетов. Расходы местных бюджетов. Исполнение местных бюджетов);

владение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения (Муниципальный жилищный фонд);

пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения (Муниципальный жилищный фонд);

организация в границах поселения электроснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (Перебои в электроснабжении.   Технологическое присоединение потребителей электрической энергии к электрическим сетям);

осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения (Эксплуатация и сохранность автомобильных дорог. Дорожное хозяйство);

участие в профилактике экстремизма в границах поселения (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

участие в ликвидации последствий проявлений экстремизма в границах поселения (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

формирование архивных фондов поселения (Архивное дело);

отмена местных налогов поселения (Федеральные, региональные, местные налоги и сборы);

распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения (Приватизация объектов государственной и муниципальной собственности. Муниципальный жилищный фонд. Оформление недвижимости в собственность. Приватизация государственного и муниципального жилищного фонда. Рынок жилья);

организация в границах поселения теплоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (Перебои в теплоснабжении.   Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (водоснабжение, отопление, канализация). Подготовка жилищного фонда к зиме. Обеспечение населения топливом);

организация в границах поселения газоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (Газификация поселений. Перебои в газоснабжении);

организация в границах поселения водоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (водоснабжение, отопление, канализация). Водоснабжение поселений);

организация в границах поселения водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации (Ненадлежащее содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория). Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (водоснабжение, отопление, канализация));

участие в профилактике терроризма в границах поселения (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

участие в профилактике экстремизма в границах поселения (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

участие в ликвидации последствий проявлений экстремизма в границах поселения (Государственная безопасность, борьба с терроризмом и экстремизмом);

участие в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения (Социальная защита пострадавших от стихийных бедствий, чрезвычайных происшествий, терактов.   Преодоление последствий техногенных аварий. Компенсация ущерба от стихийных бедствий);

создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи (Почтовая связь. Работа почты и телеграфа. Электрическая связь. Развитие инфраструктуры связи. Телефонизация.  Доступ к сети местной телефонной связи. Качество оказания услуг связи. Электронная связь. Интернет. Оплата услуг связи);

создание условий для организации досуга жителей поселения (Библиотеки, Дома культуры, кинотеатры);

полномочия в сфере водоснабжения, предусмотренные Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении» (Предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества (водоснабжение, отопление, канализация). Перебои в водоснабжении).

