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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
в сфере безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами
Прокуратурой района проведена проверка исполнения Администрацией МО «Печенковское СП» требований законодательства в сфере безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами, в ходе которой были выявлены нарушения.
Установлено, что на территории МО «Печенковское СП» имеются земли сельскохозяйственного назначения, на которых осуществляют свою хозяйственную деятельность крестьянско - фермерские хозяйства, иные сельскохозяйственные организации.

В соответствии со ст.3 Федерального закона от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» одним из основных принципов охраны окружающей среды является принцип ответственности органов местного самоуправления за обеспечение благоприятной окружающей среды и экологической безопасности населения на соответствующих территориях.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления в области земельных отношений относятся разработка и реализация местных программ использования и охраны земель, а также иные полномочия на решение вопросов местного значения в области использования и охраны земель.

Статьями 12, 13 ЗК РФ установлено, что целями охраны земель являются предотвращение и ликвидация загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения земель и почв и иного негативного воздействия на земли и почвы, а также обеспечение рационального использования земель, в том числе для восстановления плодородия почв на землях сельскохозяйственного назначения и улучшения земель.

Охрана земель представляет собой деятельность органов местного самоуправления, юридических и физических лиц, направленную на сохранение земли как важнейшего компонента окружающей среды и природного ресурса.

В целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по: 1) воспроизводству плодородия земель сельскохозяйственного назначения; 2) защите земель от водной и ветровой эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения химическими веществами, в том числе радиоактивными, иными веществами и микроорганизмами, загрязнения отходами производства и потребления и другого негативного воздействия; 3) защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, сохранению достигнутого уровня мелиорации.

В соответствии со ст.42 ЗК РФ собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны: осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов; соблюдать при использовании земельных участков требования экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов; не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы.

Статья 19 Федерального Закона № 131-Ф3 предусматривает порядок наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями.

В силу п.8 ст.14 Федерального Закона № 131-Ф3, ст. 1 Закона Смоленской области от 30.10.2014 № 141-з «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения», к вопросам местного значения сельских поселений Смоленской области относится участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения. При этом, предупреждение чрезвычайных ситуаций представляет собой комплекс мероприятий, проводимых заблаговременно и направленных на максимально возможное уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций, а также на сохранение здоровья людей, снижение размеров ущерба окружающей среде и материальных потерь в случае их возникновения.

Статьей 7 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» предусмотрено, что ликвидация чрезвычайных ситуаций осуществляется силами и средствами организаций, органов местного самоуправления, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, на территориях которых сложилась чрезвычайная ситуация.

Статьей 6 Федерального закона от 19 июля 1997 г. № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» предусмотрено, что органы местного самоуправления наделены отдельными государственными полномочиями в области безопасности обращения с пестицидами и агрохимикатами в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Статьей 22 Федерального закона от 19 июля 1997 г. № 109-ФЗ предусмотрено, что порядок применения пестицидов и агрохимикатов определяется федеральными органами исполнительной власти в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами с учетом фитосанитарной, санитарной и экологической обстановки, потребности растений в агрохимикатах, состояния плодородия земель (почв), а также с учетом рационов животных.

Безопасность применения пестицидов и агрохимикатов обеспечивается соблюдением установленных регламентов и правил применения пестицидов и агрохимикатов, исключающих их негативное воздействие на здоровье людей и окружающую среду.

Пунктами 2.16, 2.17, 2.22 СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 02 марта 2010 г. № 17, предусмотрено следующее:

- до проведения обработок пестицидами, не позднее чем за 3 дня, ответственные за проведение работ должны обеспечить оповещение о запланированных работах населения близлежащих населенных пунктов, на границе с которыми размещаются подлежащие обработкам площади, через средства массовой информации (радио, печатные органы, электронные средства и другие способы доведения информации до населения) о запланированных работах;

- на границах обрабатываемых пестицидами площадей (участков) выставляются щиты (единые знаки безопасности) с указанием "Обработано пестицидами", содержащие информацию о мерах предосторожности и возможных сроках выхода на указанные территории. Знаки безопасности должны устанавливаться в пределах видимости от одного знака до другого, контрастно выделяться на окружающем фоне и находиться в поле зрения людей, для которых они предназначены. Убирают их только после окончания установленных сроков выхода людей для проведения полевых работ, уборки урожая и других;

- при обращении с пестицидами должны соблюдаться санитарно-защитные зоны и минимальные разрывы от населенных мест, водных объектов, оздоровительных и санитарно-курортных учреждений. При этом должна учитываться "роза ветров" и возможность изменения направления воздушных потоков в период проведения защитных работ с целью исключения загрязнения пестицидами атмосферного воздуха и водоемов в местах пребывания людей на прилегающих территориях;

- также должны соблюдаться установленные сроки прекращения и возобновления выпаса скота на обработанных пестицидами участках.

Мелиорация земель, в соответствии со ст.1 Федерального закона от 10 января 1996 г. № 4-ФЗ «О мелиорации земель», осуществляется в целях повышения продуктивности и устойчивости земледелия, обеспечения гарантированного производства сельскохозяйственной продукции на основе сохранения и повышения плодородия земель, а также создания необходимых условий для вовлечения в сельскохозяйственный оборот неиспользуемых и малопродуктивных земель и формирования рациональной структуры земельных угодий.

Статьей 16 Федерального Закона № 4-ФЗ установлено, что органы местного самоуправления, в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами, могут осуществлять следующие полномочия в области мелиорации земель:

- владение, пользование и распоряжение мелиоративными системами и отдельно расположенными гидротехническими сооружениями, находящимися в муниципальной собственности;

- обеспечение защиты окружающей среды при проведении мелиорации земель на соответствующих территориях;

- координацию и регулирование в пределах своей компетенции деятельности граждан (физических лиц) и юридических лиц в области мелиорации земель.

Данное полномочие реализуется органами местного самоуправления в соответствии не только с комментируемым Законом, но с иными актами федерального законодательства. При этом защита окружающей среды является как правом, так и обязанностью органов местного самоуправления, поскольку одним из принципов, установленных Федеральным законом «Об охране окружающей среды», является принцип ответственности органов государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления за состояние окружающей среды и экологической безопасности на соответствующих территориях.
Проведенной проверкой выявлено отсутствие в Администрации поселения должной организации работ по регулированию вопросов безопасности обращения с пестицидами и агрохимикатами, а именно, в нарушение изложенных требований законодательства отсутствуют планы: рационального использования и природоохранных мероприятий по охране земель сельскохозяйственного назначения; оповещения жителей населенных пунктов о проведении сельскохозяйственными организациями и фермерскими хозяйствами работ по обработке сельскохозяйственных земель ядохимикатами и пестицидами.
Наличие данных нарушений подвергает опасности жизнь и здоровье населения, проживающего на данной территории, а также окружающую среду возникло в результате ненадлежащего отношения к своим должностным обязанностям работников Администрации, что является недопустимым, и подлежит устранению.
На основании изложенного, руководствуясь ст.6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 

ТРЕБУЮ:

1.Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений законодательства, причин и условий им способствующих.

2.Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших названные нарушения. 

3.В соответствии с ч.3 ст.7 ФЗ «О прокуратуре РФ», о дате и времени рассмотрения настоящего представления письменно сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4.О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах письменно сообщить прокурору района в установленный законом месячный срок, с приложением копии приказа о наложении дисциплинарного взыскания.
Прокурор района
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