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02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
о водоснабжении, об общих принципах 
организации местного самоуправления,

об обеспечении доступа к информации 

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения Администрацией Печенковского сельского поселения законодательства о водоснабжении, об общих принципах организации местного самоуправления, об обеспечении доступа к информации.
В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения городского поселения относится организация водоснабжения населения.
Частью 3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации" установлено, что законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных частью 1 настоящей статьи вопросов местного значения городских поселений (за исключением вопроса местного значения, предусмотренного пунктом 23 части 1 настоящей статьи).
Статьей 1 Закона Смоленской области от 30 октября 2014 г. N 141-з "О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения" за сельскими поселениями Смоленской области закреплены вопросы местного значения, предусмотренные п. 4 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российской Федерации".

    В силу ч. 10 ст. 23 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении" органы местного самоуправления обязаны не реже одного раза в год размещать в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети "Интернет" (в случае отсутствия такого сайта на сайте субъекта Российской Федерации в сети "Интернет") сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, городского округа, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

Проведенной прокурорской проверкой установлено, что на официальном сайте Администрации МО «Велижский район» в сети Интернет http://velizh.admin-smolensk.ru имеется вкладка «Печенковское сельское поселение».

   Вместе с тем, в 2019 году Администрацией Печенковского сельского поселения Велижского района Смоленской области на официальном сайте в сети Интернет информация о качестве питьевой воды, подаваемой с использованием централизованных систем водоснабжения, не размещалась. 

Отсутствие указанной информации на официальном сайте в сети Интернет нарушает один из основных принципов обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, предусмотренных п. 1 ст. 4  Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", - открытость и доступность информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом, что недопустимо и подлежит устранению.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
ТРЕБУЮ:

1.
Безотлагательно рассмотреть настоящее представление.

2.
Принять меры к устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий им способствующих.

3.
Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности лиц, допустивших указанные в представлении нарушения закона.

4.
В соответствии с ч. 3 ст. 7 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» уведомить прокуратуру района о дне рассмотрения представления для участия представителя прокуратуры в рассмотрении внесенного представления. 


5.
В течение месяца со дня внесения данного представления, о результатах, принятых мер сообщить прокурору в письменной форме.
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