PAGE  
3

Главе МО «Печенковское сельское поселение» Велижского района Смоленской области
                                                                   Свисто Р.Н.
28.01.2020

02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об  устранении  нарушений    
законодательства о безопасности дорожного движения
Прокуратурой Велижского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения в МО «Печенковское сельское поселение» Велижского района Смоленской области, в ходе которой выявлены нарушения.

В соответствии  с ч. 1  п.5 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»   к вопросам  местного значения поселений  относится дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Статьей 1 Закона  Смоленской области от 30.10.2014 № 141-з  «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения»   за сельскими поселениями Смоленской области  закреплены  вопросы местного значения, предусмотренные пунктами 4 - 8, 13, 13.1, 15, 18, 20  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно ч. 8 ст. 6 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ  «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  к собственности поселения, если для сельского поселения иное не установлено законом субъекта Российской Федерации, относятся автомобильные дороги общего и необщего пользования в границах населенных пунктов поселения, за исключением автомобильных дорог федерального, регионального или межмуниципального значения, частных автомобильных дорог.

В  силу  ч. 4 ст. 6  Федерального закона от 10.12.1995 № 196 «О безопасности дорожного движения» к полномочиям органов местного самоуправления поселения в области  обеспечения безопасности дорожного движения относится осуществление мероприятий по обеспечению безопасности  дорожного движения на автомобильных дорогах местного значения.

В соответствии со  ст. 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196 «О безопасности дорожного движения» ремонт и содержание дорог на территории Российской Федерации должны обеспечивать безопасность дорожного движения. Обязанность  по обеспечению соответствия  дорог при их содержании установленным  техническим регламентом  и другим нормативным документам возлагаются на лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог.

Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26 сентября 2017 г. N 1245-ст утвержден и введен в действие Национальный стандарт РФ ГОСТ Р 50597-2017
"Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля"

Данным стандартом установлены требования к параметрам и характеристикам эксплуатационного состояния (транспортно-эксплуатационным показателям) автомобильных дорог общего пользования (далее - дорог), улиц и дорог городов и сельских поселений (далее - улиц), железнодорожных переездов, допустимого по условиям обеспечения безопасности дорожного движения, методам их контроля, а также предельные сроки приведения эксплуатационного состояния дорог и улиц в соответствие его требованиям.

Согласно п. 8.1. ГОСТ Р 50597-2017 предельный срок  ликвидации зимней скользкости и окончания снегоочистки для автомобильных дорог, а также улиц и дорог городов и других населенных пунктов с учетом их транспортно - эксплуатационных характеристик составляет 6 часов. Нормативный срок ликвидации зимней скользкости принимается с момента ее обнаружения до полной ликвидации. 

Проверкой установлено, что в нарушение изложенных требований законодательства проезжая часть дороги от д. 3 до д. 18 по ул. Молодежная д. Печенки МО «Печенковское сельское поселение» Велижского района Смоленской области имеет уплотненный слой снега (наледь) и зимнюю скользкость.

Выявленные нарушения создают угрозу совершения  дорожно-транспортных происшествий, влекущих  повреждение имущества и причинения  вреда здоровью граждан, возникли в результате ненадлежащего отношения к своим служебным обязанностям должностных лиц, что является не допустимым и подлежит устранению.

На основании изложенного, руководствуясь  ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,     
ТРЕБУЮ:
          1.  Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять меры к устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих.
         2.  Решить вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.
         3.    На основании части 3 статьи  7  ФЗ « О прокуратуре РФ» о месте и времени рассмотрения настоящего представления уведомить прокурора Велижского района для обеспечения участия представителя прокуратуры в его рассмотрении.

          4.   О результатах рассмотрения представления в установленный законом месячный срок сообщить в прокуратуру района в письменной форме.

И.о. прокурора района
советник юстиции 
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