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                                                                        Главе муниципального образования    

                                                                        Печенковское сельское поселение 

                                                                        Свисто Р.Н.
06.11.2020  № 02.15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений 

бюджетного законодательства 

Прокуратурой Велижского  района проведена проверка исполнения Администрацией Печенковского сельского поселения    бюджетного законодательства   и установлено следующее.
 
В соответствии с ч.3 ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации»  по  каждой государственной программе Российской Федерации, государственной программе субъекта Российской Федерации, муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации. Порядок проведения указанной оценки и ее критерии устанавливаются соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией муниципального образования. По результатам указанной оценки местной администрацией муниципального образования может быть принято решение о необходимости прекращения или об изменении, начиная с очередного финансового года ранее утвержденной муниципальной программы, в том числе необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы.
           Постановлением Администрации  Печенковского сельского поселения  от     19.04.2019          № 22            утвержден  Порядок принятия решений  о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации  в муниципальном образовании Печенковское сельское поселение. 

Согласно п. 7.3 Порядка  в срок до 1 марта года, следующего за отчетным годом, исполнитель муниципальной программы представляет отчет о реализации муниципальной программы за отчетный финансовый год.

           Постановлением Администрации Печенковского сельского поселения от 28.03.2016  №10 утверждена  муниципальная программа «Обеспечение   безопасности дорожного движения  на территории муниципального образования Печенковское сельское поселение на 2016-2020  годы»  ( с последующими изменениями и дополнениями), которая финансируется из бюджетных средств. 
В ходе проверки установлено, что по итогам реализации программы в  2019  году отчет о реализации данной программы не составлялся, оценка эффективности  ее реализации      не проводились.  
Вместе с тем, результаты оценки эффективности реализации муниципальных программ используются в целях повышения объективности принятия решений по составу муниципальных программ, предлагаемых к финансированию за счет средств муниципального бюджета в очередном финансовом году, и распределения средств муниципального бюджета по муниципальным программам с учетом хода их реализации.

Допущенные нарушения бюджетного законодательства свидетельствуют о ненадлежащем исполнении должностными лицами местной администрации своих обязанностей  и могут повлечь негативные последствии, что недопустимо.


На основании изложенного, руководствуясь ст.24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление. Принять меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий, способствующих их совершению.

2. Решить вопрос о дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

3. О дате и времени рассмотрения настоящего представления заблаговременно сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4.О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору района в течение месяца в письменной форме. 

Заместитель прокурора  района

советник юстиции                                                                           Л.В.Табуркина

