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Главе муниципального образования Печенковское  сельское поселение 
Свисто Р.Н.
25.05.2020   № 02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений 

бюджетного законодательства 

Прокуратурой Велижского  района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований бюджетного законодательства и установлено, что Администрацией Печенковского  сельского поселения   не исполняются отдельные требования законодательства в указанной сфере.
В соответствии с ч.1 ст. 9    Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее-БК РФ)   к бюджетным полномочиям муниципальных образований относится, в том числе,  установление порядка составления и рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения и исполнения местного бюджета, осуществления контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении местного бюджета; составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении местного бюджета.
Согласно ст.215.1 БК РФ исполнение  местного бюджета обеспечивается местной администрацией муниципального образования.

         Организация исполнения бюджета возлагается на соответствующий финансовый орган. Исполнение бюджета организуется на основе сводной бюджетной росписи и кассового плана.

Согласно ч.1 ст. 217 БК РФ  порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи устанавливается соответствующим финансовым органом.

Аналогичная норма предусмотрена Положением  о бюджетном процессе в муниципальном образовании Печенковское сельское поселение, утвержденном решением Совета депутатов от 23.07.2008 № 22.
          Проверкой установлено, что в нарушение вышеизложенных требований закона Администрацией  муниципального образования Печенковское  сельское поселение не разработан и не утвержден порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи  бюджета    муниципального образования  Печенковское сельское поселение.

  Согласно ст.36 Бюджетного кодекса Российской Федерации принцип прозрачности (открытости) означает обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований.

           Кроме того, не обеспечивается   открытость и прозрачность бюджетного процесса, что предусмотрено ст. 36 БК РФ.  Администрация Печенковского  сельского поселения  не исполняет требования по размещению в сети Интернет реестра расходных обязательств сельского поселения, что    нарушает права граждан и юридических лиц на получение доступа к данной информации о деятельности органов местного самоуправления.
           Вышеизложенное  свидетельствуют о ненадлежащем исполнении должностными лицами  администрации Печенковского  сельского поселения  бюджетного законодательства , что  может  повлечь негативные последствия  и является недопустимым.

На основании изложенного, руководствуясь ст.24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление. Принять меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий, способствующих их совершению.

2. Решить вопрос о дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

3. О дате и времени рассмотрения настоящего представления заблаговременно сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору района в течение месяца в письменной форме. 

Заместитель прокурора  района

советник юстиции                                                                          Л.В.Табуркина
