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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства
в сфере газоснабжения и газификации
Прокуратурой района проведена проверка исполнения Администрацией МО «Печенковское   СП» требований законодательства в сфере газоснабжения и газификации, в ходе которой были выявлены нарушения.
Согласно ст. 2 Жилищного кодекса РФ (далее - ЖК РФ) органы государственной власти и органы местного самоуправления в пределах своих полномочий обеспечивают условия для осуществления гражданами прав на жилище.

В соответствии со ст. 7 Федерального закона от 31.03.1999 N 69-ФЗ "О газоснабжении в Российской Федерации" организация газоснабжения населения является полномочием органов местного самоуправления поселений и осуществляется в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами.
В п. 4 ч. 1 ст. 14, п. 3 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЭ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" указано, что к вопросам местного значения поселения относится организация в границах поселения газоснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, при этом, в целях решения вопросов местного значения органы местного самоуправления поселений обладают полномочиями по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Статьей 1 Закона Смоленской области от 30.10.2014 № 141-з  «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения» за сельскими поселениями Смоленской области  закреплены  вопросы местного значения, предусмотренные пунктами 4 - 8, 13, 13.1, 15, 18, 20  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно п. 2 Правил разработки и реализации межрегиональных и региональных программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, утвержденным постановлением Правительства РФ от 10.09.2016 N 903, региональные программы газификации включают мероприятия, направленные на повышение уровня газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций субъектов Российской Федерации. Разработку и реализацию программ газификации осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Постановлением Администрации Смоленской области от 29 июня 2017 г. N 422 утверждена региональная целевая программа "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Смоленской области" на 2017 - 2021 годы,  в рамках которой предусмотрены проекты по строительству межпоселковых газопроводов на территории Велижского района Смоленской области.
Проверкой установлено, что населенные пункты МО «Печенковское сельское поселение» не газифицированы.

При этом, в нарушение требований отраслевого законодательства Администрацией МО «Печенковское сельское поселение» не приняты меры, направленные на участие в региональной программе газификации.

Отсутствие сетевого газа в населенных пунктах муниципального образования сдерживает развитие социальной инфраструктуры, способствует ежегодному увеличению эксплуатационных затрат социальной и коммунальной сфер в связи с подорожанием твердого топлива (угля, дров).

Выявленные нарушения не способствуют достижению целей правового регулирования в указанной сфере правоотношений, что влечет существенное нарушение прав неопределенного круга лиц, и свидетельствуют о ненадлежащем исполнении служебных обязанностей должностными лицами, это стало возможным ввиду игнорирования требований федерального законодательства.

На основании изложенного, руководствуясь ст.6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 

ТРЕБУЮ:

1.Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений законодательства, причин и условий им способствующих.

2.Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших названные нарушения. 

3.В соответствии с ч.3 ст.7 ФЗ «О прокуратуре РФ», о дате и времени рассмотрения настоящего представления письменно сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4.О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах письменно сообщить прокурору района в установленный законом месячный срок, с приложением копии приказа о наложении дисциплинарного взыскания.
Прокурор района
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