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                                                   Главе муниципального образования 

«Печенковское  сельское поселение» 

                                                                        Свисто Р.Н.

22.06.2020   № 02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о погребении и похоронном деле, земельного законодательства РФ
Прокуратурой  Велижского  проведена проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о погребении и похоронном деле, земельного законодательства в Администрации Печенковского  сельского поселения и установлено следующее.
В силу требований п.  22 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российский Федерации» к вопросам местного значения городского поселения  относится   организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
Согласно ч. 3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправлении в Российский Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы, предусмотренные пунктами 1 - 3, 9, 10, 12, 14, 17, 19,20,21, 28, 30, 33 части 1 настоящей статьи. Законами субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ними уставом муниципального района и уставами сельских поселений за сельскими поселениями могут закрепляться также другие вопросы из числа предусмотренных частью 1 настоящей статьи вопросов местного значения городских поселений.
В силу ст. 1 Закона Смоленской области от 30.10.2014 № 141-з «О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения», принятого Смоленской областной Думой 30.10.2014, за сельскими поселениями Смоленской области закреплены вопросы местного значения, предусмотренные в том числе п. 22 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В соответствии с требованиями п.п. 4,5 ст. 16 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» предоставление земельного участка для размещения места погребения осуществляется органами местного самоуправления в соответствии с земельным законодательством, а также в соответствии с проектной документацией, утвержденной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации. Размер земельного участка для кладбища определяется с учетом количества жителей конкретного города или иного поселения, но не может превышать сорока гектаров.
В силу требований п.п. 3,4 ст. 17 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» для выявления факторов неблагоприятного воздействия мест погребения на окружающую среду, здоровье человека осуществляются государственный социально-гигиенический мониторинг и государственный экологический мониторинг (государственный мониторинг окружающей среды) в соответствии с законодательством Российской Федерации. При нарушении санитарных и экологических требований к содержанию места погребения органы местного самоуправления обязаны приостановить или  прекратить деятельность на месте погребения и принять меры по устранению допущенных нарушений и ликвидации неблагоприятного воздействия места погребения на окружающую среду и здоровье человека, а также по созданию нового места погребения.
В соответствии с ч. 2 ст. 11 Земельного кодекса РФ органами местного самоуправления осуществляются управление и распоряжение земельными участками, находящимися в муниципальной собственности.
Согласно требованиями ч. 1 ст. 19 Земельного кодекса РФ в муниципальной собственности находятся земельные участки:
которые признаны таковыми федеральными законами и принятыми в соответствии с ними законами субъектов Российской Федерации; которые приобретены по основаниям, установленным гражданским законодательством; которые безвозмездно переданы в муниципальную собственность из федеральной собственности.
В соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам  экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008), принятым и ведённым в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31.01.2014 № 14-ст, к услугам по организации похорон и связанными с ними услугами отнесены услуги: по захоронению и кремации; по содержанию кладбищ и прочих мест захоронения; по уходу за могилами и прочими местами захоронения, включая услуги по озеленению кладбищ.
Таким образом, при  отсутствии оформленных прав муниципального образования на занятые кладбищами  земельные участки  услуга по предоставлению гражданам земельных участков на этом кладбище для захоронения осуществляется без имеющихся на то полномочий.
Проверкой проведенной прокуратурой района установлено, что на ул. Октябрьской д.Чепли, на ул. Береговой в д. Чепли  Велижского района района   имеется  2  кладбища, которые в нарушение вышеуказанных требований федерального законодательства    в реестре муниципальной собственности администрации Печенковского  сельского поселения не числятся, земельные участки,  на котором расположены кладбища,  в собственность администрации не оформлен.
Неисполнение администрацией Печенковского  сельского поселения   обязанностей по принятию в реестр муниципальной собственности указанных кладбищ  и оформлению права собственности на указанные земельные участки, на котором расположены кладбища, не дает возможности в полной мере осуществлять полномочия по содержанию мест захоронения в д. Чепли  Печенковского сельского поселения  , что может повлечь существенный вред окружающей среде, а также нарушает права граждан, проживающих в указанной деревне,  на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии.
Вышеуказанные нарушения произошли в результате неисполнения ответственными лицами администрации Печенковского сельского поселения   своих должностных обязанностей.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.6,22,24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление. Принять меры к устранению выявленных нарушений закона, причин и условий, способствующих их совершению.

2. Решить вопрос о дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях.

3. В соответствии с ч.3 ст.7 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» о дате и времени рассмотрения настоящего представления заблаговременно сообщить прокурору района для поддержания изложенных требований.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору района в течение месяца в письменной форме. 

Заместитель  прокурора   района

советник юстиции                                                                                      Л.В.Табуркина
