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                                                                                     Главе  муниципального образования

                                                                                     Печенковское сельское поселение
                                                                                     Свисто Р.Н.
 11.06.2020   №02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства 

о противодействии коррупции

              Проведенной прокуратурой Велижского района проверкой исполнения   законодательства о противодействии коррупции установлено, что в  администрации Печенковского   сельского поселения  допускаются нарушения законодательства о противодействии коррупции.
В соответствии со ст. 13.1  Федерального закона  от  25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, государственную должность субъекта Российской Федерации, муниципальную должность, в порядке, предусмотренном федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия в случае: непринятия лицом мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого оно является;  непредставления лицом сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений; участия лица на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организации, за исключением случаев, установленных федеральным законом; осуществления лицом предпринимательской деятельности; вхождения лица в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.

Лицо, замещающее муниципальную должность, которому стало известно о возникновении у подчиненного ему лица личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия также в случае непринятия лицом, замещающим муниципальную должность, мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого является подчиненное ему лицо.

Сведения о применении к лицу, замещающему муниципальную должность, взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения включаются органом местного самоуправления, в котором это лицо замещало соответствующую должность, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 настоящего Федерального закона.

    На основании ст. 15 Федерального закона сведения о применении к лицу взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, за исключением сведений, составляющих государственную тайну, подлежат включению в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия (далее - реестр), сроком на пять лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр.

Реестр подлежит размещению на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Сведения о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, исключаются из реестра в случаях: отмены акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения; вступления в установленном порядке в законную силу решения суда об отмене акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения; истечения пяти лет с момента принятия акта, явившегося основанием для включения в реестр сведений о лице, уволенном в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения; смерти лица, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения.

Включение в реестр сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, исключение из реестра сведений о лице, к которому было применено взыскание в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, размещение реестра на официальном сайте федеральной государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" осуществляются в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

В соответствии с указанным Федеральным законом постановлением Правительства Российской Федерации от 05.03.2018 № 228 утверждено «Положение о реестре лиц, уволенных в связи с утратой доверия» (далее -  Положение).

    Согласно пункту 4 Положения органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления,                                             территориальные подразделения уполномоченных организаций определяют должностное лицо, ответственное за направление сведений в уполномоченный государственный орган (уполномоченную организацию) в соответствии с Положением для их включения в реестр, а также для исключения из реестра сведений по основаниям, указанным в пункте 15 настоящего Положения.

   Сведения включаются в реестр посредством их направления в уполномоченное подразделение Аппарата Правительства Российской Федерации должностным лицом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации в отношении лиц, замещавших муниципальные должности, а также должности муниципальной службы (пп. «б» п. 5 Положения).

Согласно пп. «б» п. 7 Положения сведения направляются в высший исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации должностным лицом органа местного самоуправления - в отношении лиц, замещавших муниципальные должности, должности муниципальной службы.

   Пунктом 15 Положения предусмотрены основания исключения сведений из реестра аналогичные указанным в статье 15 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

   В ходе проведенной проверки установлено, что в Администрации  муниципального  образования Печенковское  сельское поселение   должностное лицо,  ответственное за направление сведений в уполномоченный государственный орган в соответствии с Положением для их включения в реестр, а также для исключения из реестра сведений по основаниям, предусмотренным пунктом 15 Положения, не определено.

           На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:
1.Рассмотреть настоящее представление и принять безотлагательные  меры к устранению нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции.
2.Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших данные нарушения закона.

3.О дате и времени рассмотрения представления уведомить  прокурора  Велижского района. 


4.О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщите в прокурору Велижского района в письменной форме в месячный срок.

Заместитель  прокурора  района

советник юстиции                                                                                             Л.В.Табуркина

