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                                                                                 Главе муниципального образования
                                                                           Печенковское сельское поселение
                                                                           Свисто Р.Н.
24.11.2020
ПРОТЕСТ 
на    Административный регламент 
«Признание жилого помещения 

непригодным для проживания и 
жилого дома подлежащим сносу»»

            Постановлением  Администрации Печенковского  сельского поселения  от 15.05.2020    № 30  утвержден Административный регламент предоставления Администрацией Печенковского сельского поселения муниципальной  услуги  «Признание жилого помещения непригодным для проживания и жилого дома подлежащим сносу ( далее- Регламент).
  В ходе проведения мониторинга установлено, что данный Регламент не приведен в соответствие м действующим законодательством.

  Предоставление муниципальной услуги по признанию в установленном порядке жилых помещений муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или субъекта Российской Федерации, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции регулируется, в том числе,  постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции».

 Постановление Правительства РФ от 27.07.2020 N 1120 внесены изменения в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом.

   Так, п. 42 Положения дополнен словами: « либо на основании сформированного и утвержденного субъектом Российской Федерации на основании сведений из Единого государственного реестра недвижимости, полученных с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, сводного перечня объектов (жилых помещений), находящихся в границах зоны чрезвычайной ситуации (далее - сводный перечень объектов (жилых помещений).
Также в соответствии с внесенными изменениями комиссия рассматривает поступившее заявление, или заключение органа государственного надзора (контроля), или заключение экспертизы жилого помещения в течение 30 календарных дней с даты регистрации, а сводный перечень объектов (жилых помещений) или поступившее заявление собственника, правообладателя или нанимателя жилого помещения, которое получило повреждения в результате чрезвычайной ситуации и при этом не включено в сводный перечень объектов (жилых помещений) - в течение 20 календарных дней с даты регистрации и принимает решение (в виде заключения, либо решение о проведении дополнительного обследования оцениваемого помещения.

Изменения вступили в силу 12.08.2020 г., однако соответствующие изменения в Регламент до настоящего времени не внесены.

Согласно ч. 4 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ, муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации.
           На основании изложенного, руководствуясь ст. 6, ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                                     требую:

           1.Рассмотреть настоящий протест  и внести изменения в   Административный регламент  предоставления муниципальной  услуги  «Признание жилого помещения непригодным для проживания и жилого дома подлежащим сносу»,  утвержденного постановлением Главы Печенковского  сельского поселения от   15.05.2020 №30 ,  в соответствии с требованиями закона, исключив коррупциогенный фактор. 

           2.О дате рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру района.

           3.О результатах рассмотрения протеста сообщить прокурору района в письменной форме в течение 10 дней.

Заместитель  прокурора района

советник юстиции                                                                                     Л.В.Табуркина 
