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                                                              Главе муниципального образования
                                                          «Печенковское  сельское поселение»

                                                            Свисто Р.Н.
20.02.2020 № 02-14 
ПРОТЕСТ 
на    Административный  регламент   

«Признание граждан малоимущими в целях 
предоставления жилых помещений 
по договорам социального найма»
             Прокуратурой Велижского района в  ходе  мониторинга  нормативных правовых актов органов местного самоуправления в сфере регулирования жилищных правоотношений  установлено, что  Административный регламент предоставления муниципальной  услуги «Признание граждан малоимущими в целях предоставления жилых помещений по договорам социального найма»      ( далее –Административный регламент), утвержденный постановлением  Главы муниципального образования «Печенковское сельское поселение»  от 09.07.2012 г № 24 ( с последующими изменениями и дополнениями), не приведен в соответствие  с требованиями  действующего   законодательства. 
Согласно ч.2 ст. 49 Жилищного кодекса РФ  малоимущим гражданам, признанным по установленным настоящим Кодексом основаниям нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, жилые помещения муниципального жилищного фонда по договорам социального найма предоставляются в установленном настоящим Кодексом порядке. Малоимущими гражданами в целях настоящего Кодекса являются граждане, если они признаны таковыми органом местного самоуправления в порядке, установленном законом соответствующего субъекта Российской Федерации, с учетом дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению.

Законом Смоленской области от 13 марта 2006 г. N 5-з   установлен  порядок определения в Смоленской области размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда и   порядок признания в Смоленской области граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда" .

           Подпунктом 2 пункта 2.6.1. Административного регламента  предусмотрено, что в перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем, входит   справка о составе  семьи гражданина.
Однако согласно   ст. 9 Закона Смоленской области от 13.03.2006 г. N 5-з ( в редакции областного закона от 27.02.2020 №8-з )  предоставление заявителем  справки о составе  семьи гражданина  не требуется.
          Таким образом, подпункт 2  п.2.6.1  Административного регламента  устанавливает обременительные требования к заявителям  в части предоставления излишних документов, не предусмотренных законодательством.

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных принципов противодействия коррупции является приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

Согласно положениям ч. 2 ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции
           Установление обременительного требования к заявителям  в виде предоставления излишних документов    является коррупциогенным фактором, предусмотренным подп. «а» п. 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, - наличие завышенных требований к лицу, предъявляемых для реализации принадлежащего ему права, и ущемляет права граждан .

Пунктом  2.6.3 Административного регламента предусмотрено, что документы, предоставляемые заявителем не должны иметь серьезных повреждений, наличие которых допускает многозначность истолкования содержания. 

Однако  Административный регламент не определяет,  наличие каких именно повреждений расценивается как серьезные  .

Употребление неустоявшихся, двусмысленных терминов и категорий оценочного характера является коррупциогенным фактором, предусмотренным    подп. «в» п. 4 Методики проведения экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов,  выражающийся в юридико-лингвистической неопределенности.

  Кроме того, согласно п. 7 ч.1 ст. 9 Закона Смоленской области от 13.03.2006 г. N 5-з ( в редакции областного закона от 27.02.2020 №8-з  гражданин вместе с заявлением предоставляет  документ, удостоверяющий личность представителя гражданина, и документ, подтверждающий полномочия представителя гражданина (при подаче заявления и документов представителем гражданина).

 Однако подпункт 7 п.2.6.1 Административного регламента не приведен в соответствие с указанной нормой закона.
          На основании изложенного, руководствуясь ст.6, ст.23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
                                                          требую:

          1. Рассмотреть настоящий протест и внести изменения в   Административный  регламент   «Признание граждан малоимущими в целях предоставления жилых помещений по договорам социального найма», утвержденный постановлением Главы  Печенковского   сельского поселения от 09.07.2012 г № 24 ( с последующими изменениями и дополнениями),     в соответствии с требованиями закона, исключить коррупциогенные факторы.
 2.О дате рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру Велижского района.

 3.О результатах рассмотрения протеста сообщить прокурору Велижского района в письменной форме в течение 10 дней.

И.о.прокурора    района

советник юстиции                                                                                   Л.В.Табуркина

