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                                                                     Главе муниципального образования    

                                                                     «Печенковское сельское поселение» 

                                                                     Свисто Р.Н.
08.06.2020
ПРОТЕСТ 

на административный регламент

«Выдача выписок из реестра муниципального имущества» 
            Постановлением Администрации Печенковское сельское поселение    от 08.11.2012 №30  утвержден административный регламент   предоставления администрацией Печенковского сельского поселения  муниципальной услуги  «Выдача выписок из реестра муниципального имущества»  ( далее-  Регламент).               не приведен в соответствие с требованиями     федерального законодательства.

Данный Регламент не соответствует федеральному законодательству и подлежит изменению по следующим основаниям.

  Выдача выписок из реестра муниципального имущества является муниципальной услугой, под которой согласно пункту 2 статьи 2 Федерального закона от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг"  понимается деятельность по реализации функций органа местного самоуправления, осуществляемая по запросам заявителей в пределах полномочий этого органа, и  регулируется вышеуказанным Административным регламентом.

Согласно п.2 и п. 3 ч.2 ст. 12 Закона № 210-ФЗ   структура административного регламента должна содержать разделы, устанавливающие , в частности,    состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур.

Раздел 3 Регламента устанавливает  административные процедуры для исполнения муниципальной услуги:

-п.3.2. - прием , регистрация заявления и прилагаемых к нему документов, проверка предоставленных документов ; 
-п.3.3.  –подготовка и оформление выписки из реестра, уведомления об отсутствии объекта в реестре муниципального имущества;
- п.3.4.- направление заявителю уведомления о принятом решении.

           В нарушении вышеуказанных требований закона   в пунктах 3.2-  3.4  Регламента  не указан срок, в течение которого осуществляются данные административные процедуры.

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных принципов противодействия коррупции является приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

Согласно положениям ч. 2 ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов , устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.

Отсутствие в пунктах 3.2  - 3.4  Регламента  срока осуществления административной процедуры создает  для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, что  является коррупциогенным фактором, предусмотренным п.п. «ж» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96,  - отсутствие или неполнота административных процедур - отсутствие порядка совершения органами местного самоуправления (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка.


 Указанные нарушения дают возможность уполномоченным должностным лицам администрации Печенковского  сельского поселения  самостоятельно и произвольно по своему усмотрению принимать несколько возможных вариантов решений относительно сроков принятия решений, что ведет   к возникновению условий для совершения коррупционных правонарушений и создает предпосылки для нарушения прав  граждан.
Кроме того, Федеральным законом от   19.07.2018 N 204-ФЗ   внесены изменения в ст. 11.2  Закона № 210-ФЗ, устанавливающую  общие требования к порядку подачи и рассмотрения жалобы.
 Так, статья 11.2 Закона № 210-ФЗ  дополнена частью   8.1. , согласно которой в случае признания жалобы подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в части 8 настоящей статьи, дается информация о действиях, осуществляемых органом, предоставляющим государственную услугу, органом, предоставляющим муниципальную услугу, многофункциональным центром либо организацией, предусмотренной частью 1.1 статьи 16 настоящего Федерального закона, в целях незамедлительного устранения выявленных нарушений при оказании государственной или муниципальной услуги, а также приносятся извинения за доставленные неудобства и указывается информация о дальнейших действиях, которые необходимо совершить заявителю в целях получения государственной или муниципальной услуги.

Введенная этим же законом часть 8.2. статьи  11.2 Закона № 210-ФЗ предусматривает, что в  случае признания жалобы не подлежащей удовлетворению в ответе заявителю, указанном в части 8 настоящей статьи, даются аргументированные разъяснения о причинах принятого решения, а также информация о порядке обжалования принятого решения.

Федеральный закон  от   19.07.2018 N 204-ФЗ   действует с 18.10.2018, однако изменения в раздел 5  анализируемого  Административного регламента   до настоящего времени не внесены.
         Согласно ч. 4 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ, муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации.
         На основании изложенного, руководствуясь ст.6, ст.23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                          требую:

        1. Рассмотреть настоящий протест и внести изменения в Административный  регламент «Выдача выписок из реестра муниципального имущества»   , утвержденный      предоставлением  администрации Печенковского сельского поселения  от 08.11.2012 №30  ( с последующими изменениями и дополнениями),    привести его  в соответствие с требованиями закона.

2.О дате рассмотрения протеста сообщить в прокуратуру Велижского района.

3.О результатах рассмотрения протеста сообщить прокурору Велижского района в письменной форме в течение 10 дней.

Заместитель прокурора района
советник юстиции                                                                                    Л.В.Табуркина

