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Главе муниципального образования

«Печенковское   сельское поселение»

Свисто Р.Н.
21.06.2021  № 02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений

бюджетного законодательства

Проведенной прокуратурой Велижского района проверкой в Администрации муниципального образования «Печенковское    сельское поселение» Велижского района  выявлены нарушения  бюджетного законодательства.
В соответствии с ч.1 ст.52 Федерального закона 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» каждое муниципальное образование имеет свой собственный бюджет (местный бюджет).

В статье 36 Бюджетного Кодекса РФ закреплен принцип прозрачности бюджетов, который означает, в частности, обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований.
Как следует из части 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект местного бюджета, годовой отчет об его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание подлежат официальному опубликованию.

Как установлено проверкой,  администрацией   Печенковского  сельского поселения указанные требования законодательства не выполняются,  сведения о численности муниципальных служащих органа местного самоуправления, работников муниципальных учреждений, а также фактические затраты на их денежное содержание не публикуются.

Так,  не опубликованы сведения о численности муниципальных служащих администрации Печенковского  сельского поселения , а также фактические затраты на их денежное содержание за   1 квартал 2021 года.      
           Вышеизложенное свидетельствует о ненадлежащем  исполнении должностными лицами администрации Печенковского  сельского поселения   бюджетного законодательства и законодательства о противодействии коррупции, что   недопустимо.

 На основании изложенного, руководствуясь ст. ст.6,22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Рассмотреть настоящее представление и незамедлительно принять конкретные меры к устранению указанных нарушений законодательства в указанной сфере,  своевременно опубликовывать  вышеуказанные сведения.
2. Привлечь к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в совершении указанных нарушений закона.

3. О дате и месте рассмотрения представления сообщить прокурору Велижского района.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить прокурору Велижского района в месячный срок.
Заместитель прокурора района 

советник юстиции                                                                                  Л.В.Табуркина
