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Главе муниципального образования Печенковское  сельское поселение 

Свисто Р.Н.
31.05.2021        №  02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства 

в сфере закупок товаров, работ, услуг для 

обеспечения муниципальных нужд

Проведенной прокуратурой Велижского района проверкой установлено, что Администрацией Печенковского сельского поселения допускаются нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  при заключении муниципальных контрактов.

           Статьей  7  Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"  ( далее- Закон № 44-ФЗ)  установлены  принципы открытости и прозрачности, в  соответствии с которыми  в Российской Федерации обеспечивается свободный и безвозмездный доступ к информации о контрактной системе в сфере закупок, в частности, путем ее размещения в единой информационной системе.
           Согласно  ч.1 ст. 103 Закона № 44-ФЗ федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, ведет реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее - реестр контрактов).

 В соответствии с ч.2 ст. 103  Закона №44-ФЗ в реестр контрактов включается , в частности,  документы и информация: о дате заключения контракта, копия заключенного контракта,  подписанная усиленной электронной подписью заказчика,  об исполнении контракта,  в том числе, документ о приемке в случае принятия решения о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.
 В силу   ч.3, 4  ст. 103 Закона №44-ФЗ  информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в  федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

          Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, проверяет наличие предусмотренных частью 2 настоящей статьи информации и документов и их соответствие требованиям, установленным порядком ведения реестра контрактов, и размещает в единой информационной системе информацию и документы в течение трех рабочих дней с даты их получения.


В ходе изучения реестра контрактов в Единой информационной системе в сфере закупок  установлено, что   06.02.2020    Администрацией Печенковского сельского поселения     заключен муниципальный контракт  с единственным поставщиком АО «Атомэнергосбыт»  на услуги по передаче электроэнергии, цена контракта    492700  рублей  ,  окончательный срок исполнения контракта  - 31 декабря 2020 года.

           Поставщик выполнил своевременно   свои обязательства по контракту,  25.01.2021 платежным поручением №007 на сумму 20375,52 р  произведен последний платеж за электроэнергию.
           Однако в нарушение требований закона  информация об исполнении контракта  размещена  в  Единой информационной системе  в сфере закупок   только     4 февраля  2021 года, то есть по истечение 7 рабочих дней.
  Выявленные нарушения  свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих обязанностей работниками   администрации Печенковского сельского поселения.

           На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.6,22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                      ТРЕБУЮ:

           1.Незамедлительно рассмотреть настоящее представление и принять меры к устранению указанных  нарушений законодательства и недопущению их впредь.

           2.Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, которые ненадлежащим образом исполняют свои обязанности и допускают нарушения закона.
           3.О дне рассмотрения представления сообщить в прокуратуру района.

           4.О результатах принятых мер сообщить в письменной форме в прокуратуру района  в течение месяца.

Заместитель  прокурора  района

советник юстиции                                                                                         Л.В.Табуркина

