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Главе  муниципального образования

Печенковского сельское поселение
Свисто Р.Н.
 14.01.2020   № 02-15
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства 
о защите прав юридических лиц и индивидуальных 

предпринимателей при осуществлении 

муниципального контроля
Прокуратурой Велижского   района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления требований законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля.

Установлено, что Администрацией Печенковского сельского поселения не исполняются отдельные требования законодательства в указанной сфере.

В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ  "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Закона Смоленской области от 30.10.2014 N 141-з "О закреплении за сельскими поселениями Смоленской области отдельных вопросов местного значения" к вопросам местного значения поселения относятся вопросы осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, осуществление муниципального жилищ
Согласно ч.1.1.  и ч. 2.1. ст. 20 Жилищного кодекса РФ  под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и проведение на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе наделять законами субъектов Российской Федерации уполномоченные органы местного самоуправления отдельными полномочиями по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля в отношении юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии.

         Муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления (далее - органы муниципального жилищного контроля) в порядке, установленном муниципальными правовыми актами либо законом субъекта Российской Федерации и принятыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами.

Отношения в области организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля и защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля регулирует Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ).

Согласно части 1 статьи  8.2 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ  ( в редакции Федерального закона от 03.08.2018 N 316-ФЗ)  в  целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в соответствии с ежегодно утверждаемыми ими программами профилактики нарушений.

Постановлением  Администрации Печенковского сельского поселения от 27.02.2020 №17 утверждена Программа профилактики нарушений  обязательных  требований на 2020 год . 
В соответствии с пунктом 1 раздела 6 данной Программы одним из мероприятий по профилактике нарушений   предусмотрено  осуществление информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей посредством разъяснительной работы в средствах массовой информации и иными способами по вопросам соблюдения обязательных требований.
Однако проверкой установлено, что данное мероприятие программы не выполнено , в течение 2020 года разъяснительная работа в средствах массовой информации не проводилась, о чем свидетельствует отсутствие подтверждающих материалов.  
          Кроме того, в нарушение вышеизложенных требований закона  программа профилактики нарушений  юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований,  требований, установленных муниципальными правовыми актами,   на 2021год   не принята.
Допущенные нарушения законодательства свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих обязанностей специалистами  администрации и могут повлечь негативные последствии, нарушение право субъектов предпринимательства, что недопустимо.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю :

1.Безотлагательно рассмотреть настоящее представление   и принять конкретные меры по устранению допущенных нарушений законодательства, причин и условий, им способствующих, и не допускать подобных нарушений впредь. 
2.Решить вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

3.О времени и месте рассмотрения настоящего представления известить прокуратуру   района для обеспечения участия в нем представителя прокуратуры.

4. О результатах рассмотрения представления в письменной форме сообщить в прокуратуру    района в установленный законом месячный срок.

И.о.  прокурора  района
советник юстиции                                                                                         Л.В.Табуркина
