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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции  
Проведенной прокуратурой Велижского района проверкой исполнения законодательства о противодействии коррупции установлено, что в администрации Печенковского   сельского поселения допускаются нарушения законодательства о противодействии коррупции.
[bookmark: dst1553][bookmark: dst1556][bookmark: dst1557][bookmark: dst1558][bookmark: dst1559][bookmark: dst196]В соответствии со ст.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
Федеральный закон от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» устанавливает правовые и организационные основы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в целях выявления в них корруцпциогенных факторов и их последующего устранения.
Согласно ст.2 указанного закона одним из основных принципов организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) является обязательность проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов.
В соответствии со ст.3 Федерального закона от 17 июля 2009 г. N 172-ФЗ антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) проводится в том числе органами, организациями, их должностными лицами - в соответствии с настоящим Федеральным законом, в порядке, установленном нормативными правовыми актами соответствующих федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, органов государственной власти
субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, и
согласно методике, определенной Правительством Российской Федерации.
Органы, организации, их должностные лица проводят антикоррупционную экспертизу принятых ими нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) при проведении их правовой экспертизы и мониторинге их применения.
Органы, организации, их должностные лица в случае обнаружения в нормативных правовых актах (проектах нормативных правовых актов) коррупциогенных факторов, принятие мер по устранению которых не относится к их компетенции, информируют об этом органы прокуратуры.
Проведенной проверкой установлено, что Администрацией Печенковского сельского поселения   во втором полугодии 2020 года и за истекший период 2021 г  антикоррупционная экспертиза принятых нормативных правовых актов не проводилась, что является недопустимым.
Изложенное свидетельствует о несоблюдении требований федерального законодательства о противодействии коррупции должностными лицами Администрации Печенковского   сельского поселения  .
На основании вышеизложенного и, руководствуясь ст.ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять меры к устранению нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также их причин и условий, им способствующих.
2. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц, допустивших указные нарушения. 
3. На основании п. 3 ст. 7 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» сообщить в прокуратуру   района   о дате рассмотрения представления для участия сотрудника прокуратуры в его рассмотрении.
4. О результатах рассмотрения представления, принятых мерах сообщить прокурору в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Заместитель прокурора района 
советник юстиции                                                                                              Л.В.Табуркина
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