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                                                              Главе муниципального образования

                                                              «Печенковское  сельское поселение»
                                                               Свисто Р.Н.
10.03.2021      №02-15 
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений  законодательства 

о противодействии коррупции  
Проведенной прокуратурой Велижского района проверкой исполнения законодательства о противодействии коррупции в Администрации Печенковского сельского поселения установлено следующее.
В соответствии со ст.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:

а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);

           б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);

          в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

          Статьей 3 указанного закона  закреплены основные принципы противодействия коррупции, одним из которых является приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

          Согласно ст.7 Федерального закона № 273-ФЗ одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является проведение единой государственной политики в области противодействия коррупции.
 В соответствии с ч.1 ст.9  Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.
Частью 5 ст. 9 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ предусмотрено, что  порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений определяются представителем нанимателя (работодателем).
В связи с произошедшими изменениями структуры муниципальных органов согласно штатному расписанию в Администрации Печенковского сельского поселения предусмотрено  3  должности муниципальной служабы,  замещение которых связано с коррупционными рисками.
Между тем, органом местного самоуправления муниципального образования «Печенковское сельское поселение»   правовой акт, регламентирующий порядок    уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения   муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не принят. 
Вышеуказанные нарушения законодательства о противодействии коррупции  являются недопустимыми и подлежат немедленному устранению.

           На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

                                                            Т Р Е Б У Ю:

1.Рассмотреть настоящее представление и принять безотлагательные  меры к устранению нарушений федерального законодательства о противодействии коррупции.

2.Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших данные нарушения закона.

3.О дате и времени рассмотрения представления уведомить  прокурора  Велижского района. 


4.О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщите в прокуратуру  Велижского района в письменной форме в месячный срок.
Заместитель  прокурора района

советник юстиции                                                                                      Л.В.Табуркина
