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                                                                                      Главе  муниципального образования

                                                                                      Печенковское  сельское поселение
                                                                                      Свисто Р.Н.
10.03.2022    №02 - 27
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений законодательства 
о концессионных соглашениях, о развитии 
малого и среднего предпринимательства 
в Российской Федерации, о собственности
Прокуратурой Велижского  района проведена проверка соблюдения законодательства о концессионных соглашениях, а также о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 14, ч. 3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
В соответствии с п. 3 ст. 11, ст. 16 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 209-ФЗ)  к полномочиям органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе формирование инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, к которой также относится имущественная поддержка.
           В силу ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» (далее - Федеральный закон № 115-ФЗ) целями настоящего Федерального закона являются привлечение инвестиций в экономику Российской Федерации, обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности на условиях концессионных соглашений и повышение качества товаров, работ, услуг, предоставляемых потребителям.
Согласно ч. 3 ст. 4 Федерального закона № 115-ФЗ органы местного самоуправления в соответствии со своими полномочиями каждый год до 1 февраля текущего календарного года обязаны утверждать перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений. Указанный перечень после его утверждения подлежит размещению органами местного самоуправления на официальном сайте Российской Федерации в информационно​-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также на официальном сайте концедента в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В ходе проведения проверки установлено, что администрацией Печенковского сельского поселения   в нарушение вышеуказанных требований перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений до 1 февраля 2022 года  не утвержден и не размещен на официальном сайте Печенковского сельского поселения  в в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Таким образом, вышеуказанные требования закона должным образом не исполняются, что негативно отражается на правах субъектов предпринимательской детальности, в том числе инвесторов, поскольку не в полной мере созданы условия для развития малого и среднего предпринимательства.
            Вышеизложенные нарушения закона  стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения должностными  лицами  Администрации Печенковского сельского  поселения  своих обязанностей, что недопустимо.   
            На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 6, 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,
  




Т Р Е Б У Ю:

            1.Рассмотреть настоящее представление и принять конкретные  меры к устранению допущенных нарушений законодательства, их причин и условий им способствующих.
            2.Рассмотреть  вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших нарушения закона.


3.О дате рассмотрения представления сообщить прокурору района для принятия участия в рассмотрении представления.


4.О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме в установленный законом месячный срок.

Заместитель  прокурора  района

советник юстиции                                                                                                Л.В.Табуркина
