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                                                                        В Совет депутатов 
                                                                        Печенковского сельского поселения
16.02.2022   № 02-28
ПРОТЕСТ
на Положение об осуществлении  муниципального 

жилищного контроля  на территории муниципального 
образования Печенковское сельское поселение
  Прокуратурой района в ходе мониторинга нормативных правовых актов  установлено, что Положение об осуществлении  муниципального  жилищного  контроля  на территории  муниципального образования Печенковское сельское поселение ( далее-Положение) ,  утверждённое  решением Совета депутатов  от 26.11.2021 №27,  не в полной мере соответствует требованиям федерального законодательства и содержит коррупциогенный фактор.    
           В соответствии с ч. 6 ст. 1 Федерального  закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021)   "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" ( далее- Федеральный закон №248-ФЗ)  муниципальный контроль осуществляется в рамках полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения.

          Согласно  п.4 ч.2 ст. 3 Федерального закона №248-ФЗ порядок организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля устанавливается   для вида муниципального контроля - положением о виде муниципального контроля, утверждаемым представительным органом муниципального образования.

          Пунктом 4 ст. 49 Федерального закона №248-ФЗ    установлено, что контролируемое лицо вправе после получения предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований подать в контрольный (надзорный) орган возражение в отношении указанного предостережения. Порядок подачи и рассмотрения возражения в отношении предостережения устанавливается положением о виде контроля.

           В соответствии с п.  2.7. Положения контролируемое лицо вправе подать возражение в отношении предостережения.

           Однако в нарушение вышеизложенных требований закона Положением  не предусмотрен  порядок и сроки подачи возражения на внесенное предостережение.

           В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных принципов противодействия коррупции является приоритетное применение мер по предупреждению коррупции.

           Согласно положениям ч. 2 ст. 1 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», коррупциогенными факторами являются положения нормативных правовых актов , устанавливающие для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, а также положения, содержащие неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям и тем самым создающие условия для проявления коррупции.

           Отсутствие в пункте 2.7.  Положения   срока осуществления административной процедуры создает  для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил, что  является коррупциогенным фактором, предусмотренным п.п. «ж» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96,  - отсутствие или неполнота административных процедур - отсутствие порядка совершения органами местного самоуправления (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка.


Сложившаяся ситуация способна создать негативные последствия в виде условий для совершения коррупциогенных действий или возникновения коррупционных отношений, а также может повлечь нарушения прав и законных интересов  контролируемых лиц, в том числе субъектов предпринимательской деятельности.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 22, ст.6, ст. 23 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

          1.Рассмотреть настоящий протест  на ближайшем заседании Совета депутатов Печенковского  сельского поселения.  

            Положение об осуществлении  муниципального жилищного  контроля на территории муниципального образования  Печенковское   сельское поселение  ,  утверждённое  решением Совета депутатов  от 26.11.2021 №27,  привести в соответствие с нормами федерального законодательства и устранить коррупциогенный фактор.
          2.В соответствии с ч.3 ст.7 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» о дате и времени рассмотрения настоящего протеста заблаговременно уведомить   прокуратуру района 

          3.О результатах рассмотрения протеста незамедлительно сообщить   прокурору района  в письменной форме.

Заместитель прокурора района

советник юстиции                                                                                   Л.В.Табуркина 

